

Να μην ξαναζήσουμε μέρες Διαμαντοπούλου στην εκπαίδευση

Εν όψει της έναρξης της νέας σχολικής και ακαδημαϊκής χρονιάς 2012-2013, ο επικεφαλής της μειοψηφίας στο Περιφερειακό Συμβούλιο Ν. Αιγαίου κ. Χαράλαμπος Κόκκινος με την ιδιότητα και του αντιπροέδρου του Δ.Σ. της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, συναντήθηκε με τον υπουργό Παιδείας -Θρησκευμάτων -Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Κωνσταντίνο Αρβανιτόπουλο, τον πρόεδρο της ΔΗΜΑΡ κ. Κουβέλη, τη γενική γραμματέα του Κ.Κ.Ε. κ. Αλέκα Παπαρήγα και τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ κ. Αλέξη Τσίπρα.



Στις συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν, συζητήθηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η δημόσια εκπαίδευση, η επιστημονική και οικονομική υποβάθμιση που έχουν υποστεί την τελευταία τριετία οι έλληνες εκπαιδευτικοί, η υποχρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών που εμποδίζει την ομαλή λειτουργία των σχολείων, το ζήτημα της αξιολόγησης των εκπαιδευτικών και της παρεχόμενης εκπαίδευσης και θέματα που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων εν όψει της έναρξης των μαθημάτων στις 11 Σεπτεμβρίου 2012.

Στη συνάντηση με τον κ. Αρβανιτόπουλο, ο κ. Κόκκινος επεσήμανε ότι στις κρίσιμες εποχές που βιώνει ο τόπος, η επένδυση στη γνώση είναι απάντηση στην κρίση.

Είναι απαραίτητα να επιτευχτεί το αυτονόητο. Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς οι εκπαιδευτικοί να βρίσκονται στην τάξη, να αναπληρωθούν άμεσα τα κενά όπου υπάρχουν, τα σχολεία να έχουν τους οικονομικούς πό-

ρους να λειτουργήσουν και οι μαθητές να έχουν τα σχολικά βιβλία και όχι φωτοτυπίες όπως την περσινή χρονιά. Ευχή όλων να μην ξαναζήσει η εκπαίδευση «τις μέρες» της περιόδου υπουργίας Διαμαντοπούλου.

Τέλος ο κ. Κόκκινος επισήμανε τις ιδιαίτερες της νησιωτικής Ελλάδας και την ιδιαιτερότητα μέρμια που οφείλει να δείξει στα θέματα Παιδείας η πολιτεία και την ανάγκη στήριξης της λειτουργίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στη Σύρο και στη Ρόδο.

Καινοτόμες δράσεις σε ευαίσθητες περιοχές της Μεσογείου

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου -ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε., στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού έργου «SCORE- ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από Εθνικούς Πόρους, διοργανώνει σήμερα στη Ρόδο την 5η συνάντηση της Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου, με τη συμμετοχή και των υπολοίπων Ευρωπαϊκών εταίρων από την Ιταλία, την Γαλλία, την Ισπανία, την Πορτογαλία, την

Σλοβενία και την Κύπρο.

Το έργο SCORE, το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Διακρατικού Προγράμματος Μεσογειακού Χώρου, έχει ως στόχο την ενίσχυση της υλοποίησης των ολοκληρωμένων πολιτικών για την αιεφόρο ενέργεια στον κατασκευαστικό τομέα. Για τον σκοπό αυτό, το έργο καλύπτει ένα μεγάλο μέρος των ευαίσθητων περιοχών του Μεσογειακού Χώρου, αξιοποιεί δυναμικές δράσεις οικολογικής καινοτομίας και προάγει την χρήση τεχνικών αιεφόρου κατασκευής και την βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας των κτιρίων, συνδυάζοντας την χρήση των τυπικών στοιχείων των παραδοσιακών κτιρίων στη Μεσόγειο με καινοτόμους «πράσινους» τεχνολογίες.

Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου μέσω της Αναπτυξιακής της σε μία τέτοια πρωτοβουλία αποδεικνύεται ιδιαίτερα σημαντική, καθώς θα βοηθήσει στην επίτευξη των μεσοπρόθεσμων στόχων της για ενεργειακή αποδοτικότητα και θα παράσκει στρατηγικά κριτήρια για ενσωμάτωση και κεφαλαιοποίηση σε εθνικά και περιφερειακά χρηματοδοτούμενα προγράμματα.

“ΝΑΙ” αλλά προς όφελος της τοπικής κοινωνίας

Συνέχεια από τη σελ. 9

Από τη στιγμή που έχει παρακωρηθεί με σύμβαση από το Ελληνικό Δημόσιο η οποία είναι σε ισχύ, είναι τελείως παράλογη η ανατροπή του δεδομένου αυτού. Ο Δήμος Κω με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου θα κινηθεί νομικά κατά της απόφασης της Διευπουργικής επιτροπής. ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ με κάθε τρόπο (νομικές διεκδικήσεις, κινητοποιήσεις που πιθανά θα απαιτηθούν) την προσπάθεια του Δήμου Κω για να μην απολεσεί την μαρίνα.

ΠΙΑ ΤΗΝ ΑΚΑΝΤΙΑ

Σε κάθε ενδεχόμενη μεταβολή που θα επέλθει για την διαχείριση του λιμανιού της Ρόδου θα πρέπει να διασφαλιστεί ότι δεν θα υπάρχουν αυξήσεις στα λιμενικά τέλη που αφορούν την μετακίνηση επιβατών και εμπορευμάτων. Η εν λευκώ διαχείριση από ιδιώτη χωρίς προϋποθέσεις ενέχει τον κίνδυνο της υπέρ-

μετρης αύξησης των τελών πράγμα καταστροφικό για μία νησιωτική περιοχή όπως τη δική μας.

ΠΙΑ ΤΟ 75%

Η πολιτεία με το πρόγραμμα Καλλικράτης ενώ μεταβίβασε στην Τοπική Αυτοδιοίκηση πλήθος αρμοδιοτήτων, όρα και επιπλέον κόστος λειτουργίας προκειμένου να εφορμιστούν, όχι μόνο δεν μεταβίβασε επιπλέον πόρους όπως θα όφειλε αλλά με κάθε μορφή κάνει συνεχώς περικοπές στα χρήματα που αντιστοιχούν στους ΟΤΑ.

Στα Δωδεκάνησα για πολλά έτη το 75% από την πώληση και την μίσθωση των δημοσίων ακινήτων πήγαινε στη Νομαρχία για την υλοποίηση έργων. Το ΤΕΕ τη Δωδεκανήσου μετά την ψήφιση σχετικού νόμου, σε συνεργασία με τα άλλα δύο επιμελητήρια, διαβλέποντας τον κίνδυνο της απόλειψης του σημαντικού αυτού θεσμοθετημένου πόρου για την περιοχή μας,

πήρε την πρωτοβουλία και κάλεσαν σε κοινή σύσκεψη εκπρόσωπους Α και Β βαθμού της τοπικής αυτοδιοίκησης καθώς και άλλους τοπικούς φορείς.

Στόχος της προσπάθειας αυτής ήταν το διασφαλιστούν αυτοί οι πόροι. Στην συνάντηση αυτή που πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο του 2011 υπήρξαν δημόσιες διαβεβαιώσεις και ρητές δεσμεύσεις ότι δεν ελοχεύει κίνδυνος. Να υπενθυμίσουμε μάλιστα το γεγονός ότι δεχτήκαμε σφοδρή κριτική για την πρωτοβουλία μας αυτή.

Σήμερα είναι σημαντικό να έχουμε ενημέρωση για το τι

ισχύει επί αυτού. Υπενθυμίζω ότι ο Δήμος Ρόδου μόνο από την πώληση στην ΔΕΗ από την ΚΕΔ της έκτασης στη Νότια Ρόδο θα είχε έσοδα περισσότερα από 3 εκατομμύρια ευρώ. Σε περίπτωση που δεν έχουν εισπραχθεί ή δεν φαίνεται άμεσα η προοπτική αυτή θα πρέπει να έχουμε ενημέρωση για το τι πρωτοβουλίες πάρθηκαν (εάν έγιναν, βέβαια) στην κατεύθυνση αυτή.

Είναι αδιανόητο σε μία περίοδο οξείας οικονομικής κρίσης τέτοια κεκτημένα της περιοχής μας να χάνονται, χωρίς να έχουμε αγωνιστεί επί ουσίας για αυτά.

ΑΠΩΛΕΙΑ

Χάθηκε διαβατήριο με τα στοιχεία **NABO ABDUL RHMAN** αριθμ. **Ν005018197** υπηκόου της Συρίας στην περιοχή Φαληρακίου Ρόδου. Για οποιαδήποτε πληροφορία στο τηλ. **6932 716877**.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
ΙΑΛΥΣΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΑΜΟΥ

Γνωστοποιείται, σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα, όπως τροποποιήθηκε με το Νόμο 1250/1982, ότι:
Η **Ελένη Διακολαμπριανού** του Κωνσταντίνου και της **Χριστίνας** που γεννήθηκε στη Ρόδο του Νομού Δωδ/σου

και κατοικεί στην Ιαλύσο του Νομού Δωδ/σου επαγγέλματος οικιακά και ο **Μηνάς Τζανής** του Βασιλείου και της **Ευαγγελίας** που γεννήθηκε στο Ηράκλειο του Νομού Ηρακλείου και κατοικεί στο Δήμο Πλατανιάς Νομού Χανίων επαγγέλματος ποδοσφαιριστής πρόκειται να παντρευτούν στο Δημαρχείο του Δήμου Πλατανιάς του Νομού Χανίων.

Ιαλύσος 10-9-2012
Ο πρόεδρος
Δ.Κ. Ιαλύσου
ΡΟΥΣΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαπημένο μας **ΑΝΔΡΕΑ ΜΟΥΣΣΕΛΛΑ** του **ΓΙΩΡΓΟΥ** και της **ΡΟΥΛΑΣ** που πήρε το πτυχίο Νομικής από Αγγλία τα θερμά συγχαρητήρια μας και πάντα επιτυχίες στη ζωή του.

Με αγάπη
Οικογένεια
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΕΡΔΕΛΑ
και τα εξάδελφα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στον αγαπημένο μας ανιψιό και εξάδελφο **ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ** του **ΘΕΟΔΩΡΟΥ** και της **ΒΙΒΗΣ** που πήρε με άριστα το πτυχίο της Νομικής του Πανεπιστημίου Κορινθίας Θράκης, θερμά συγχαρητήρια και πάντα επιτυχίες.

Η οικογένεια
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΙΧ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΩΝ ΡΟΔΟΥ
“Ο ΜΟΡΙΑΣ”
ΜΕΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 39, 85100 ΡΟΔΟΣ
ΤΗΛ.: 6940525142
email: omorias@gmail.com

Ρόδος 10/9/2012

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Πελοποννησίων Ρόδου “Ο Μορίας” επιθυμεί να ευχαριστήσει θερμά, για την ευγενική χορηγία, στον εορτασμό του μικρού εξακκλήσιασίου των Τριών (περιοχή Τρεις) που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου 2012 τους:

- 1) Κόζα Ιάκωβο για τα φρούτα
 - 2) “Εσπατάριο Κουφός” και την κυρία Σοφία Παπασταύρου για το δελτίνο προσφοράς στους Ιερείς και την Εκκλησιαστική Επιτροπή.
 - 3) Ορφανό Κωνσταντίνο - Alko House για τα κρασιά
 - 4) ΒΑΓ. ΚΟΥΠΟΣ ΑΕΒΕ για τα αναψυκτικά και τα νερά
 - 5) Ταγαρίδης ΑΕ για τα νερά
 - 6) Φούρνος Ποντικάκη για τα βουτήματα
 - 7) Ανθοπώλειο Λενακάκη για το στολισμό της εικόνας.
- Τέλος ευχαριστούμε το εκκλησιαστικό σταθμό “Θόρρι” για τη μαγνητοσκόπηση της εκδήλωσης.
Το διοικητικό συμβούλιο

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΟΛΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΣΤΟ INTERNET

www.rodiki.gr